



СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя из Новочебоксарска, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего индивидуального предпринимателя из Новочебоксарска, осуществляющего деятельность по сдаче в аренду нежилых помещений. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение физического лица от уплаты налогов).

По версии следствия, в период с марта 2018 года по июль 2019 года подозреваемый путем включения в налоговую декларацию по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, за 2018 год заведомо ложных сведений в части суммы полученного дохода от принятого в дар от своего отца недвижимого имущества уклонился от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

уплаты налога, а также страховых взносов на обязательное пенсионное страхование на общую сумму более 4 миллионов 800 тысяч рублей, что является крупным размером.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1589856>